



Avira Privacy Pal Product Key, первый бесплатный инструмент защиты конфиденциальности для Windows, обнаруживает и удаляет всю компрометирующую конфиденциальность информацию в Интернете, чтобы защитить вас и ваш компьютер. Его многочисленные настройки позволяют определить, какие онлайн-риски следует предотвращать, а также выполнять сканирование файловой системы в режиме реального времени и сообщать об областях с наиболее опасными проблемами конфиденциальности. Кроме того, вы можете использовать его инновационные инструменты очистки, чтобы вручную удалить следы вашей активности. Avira Privacy Pal получает контроль над веб-сайтами и другими приложениями, нарушающими конфиденциальность, поэтому вы можете безопасно просматривать веб-страницы, безопасно просматривать веб-страницы и безопасно загружать файлы, не беспокоясь о том, что ваши личные данные будут украдены. Что нового в Avira Privacy Pal 11.5.22.7818 2019-05-14: Это крупное обновление включает в себя многочисленные усовершенствования и улучшения, а также различные исправления и незначительные улучшения. Скачайте и установите прямо сейчас! Воспользуйтесь преимуществами экспертной защиты Avira Инструмент предназначен для защиты вашей онлайн-активности и личной информации на каждом шагу, и делает это очень хорошо. Благодаря своей панели инструментов и унифицированному, простому в использовании пользовательскому интерфейсу Avira Privacy Pal сразу становится вашим незаменимым помощником в обеспечении конфиденциальности. После установки Avira Privacy Pal создает исходный отчет о состоянии вашего компьютера. После проверки нескольких системных настроек его план защиты конфиденциальности включен, и он будет отображать процент защиты. Настройки конфиденциальности приложения позволяют контролировать все онлайн-следы, а также любой другой тип информации, которую может обнаружить инструмент. Вы можете настроить этот параметр конфиденциальности, чтобы настроить инструмент для отслеживания файлов cookie, истории просмотров, данных форм, собранных файлов журналов и любых других типов действий, которые могут привести к краже вашей личности. Благодаря опции проверки Avira Privacy Pal всегда будет у вас в голове, когда вы используете компьютер, и уведомит вас о любых подозрительных действиях, обнаруженных его сложным механизмом обнаружения. Определите отслеживаемые объекты и удалите их Инструмент может похвастаться широким и эффективным методом обнаружения, который автоматически идентифицирует журналы активности, а также снимки экрана или изображения, сделанные при использовании веб-браузера. Кроме того, идентифицированные файлы будут помещены в раздел «Удаление данных» инструмента, что даст вам возможность очистить их вручную или удалить. Быстро очистить все отслеживаемые объекты Чтобы облегчить вам жизнь, Avira Privacy Pal создает список всех идентифицированных объектов, который отображается в виде таблицы внутри раздела. Вы можете использовать таблицу для прокрутки списка вниз и изучения деталей

Раскройте скрытые данные и отслеживайте действия своих друзей, семьи и деловых партнеров, защищая при этом свою личность в Интернете. Быстрая очистка компьютера для защиты конфиденциальности в Интернете Одним из

преимуществ Avira Privacy Pal является простота использования. Его гладкий основной интерфейс отображает план защиты конфиденциальности, который вы используете в настоящее время, а также процент защиты, который предлагает вам обзор состояния компьютера. Одним нажатием кнопки вы можете настроить приложение для начала анализа вашей системы в поисках уязвимостей конфиденциальности, которые могут быть использованы для сбора данных без авторизации. Avira Privacy Pal показывает различные категории, которые можно использовать для отслеживания вашей активности, и позволяет вам выполнить быструю очистку компьютера, чтобы убедиться, что ваша личность в безопасности. Приложение может заботиться о кеше браузера, истории просмотров и загрузок, а также удалять сгенерированные файлы cookie, сведения о сеансе браузера и вводе формы. Кроме того, он также нацелен на журналы чатов в Skype, отключает веб-отслеживание и блокирует возможности отслеживания Cortana, и все это без необходимости двигать пальцем. Индивидуальные, базовые и расширенные планы защиты Разработанный с учетом универсальности, Avira Privacy Pal предлагает три различных подхода к защите конфиденциальности. Персональный план включен по умолчанию, что дает вам полный контроль над настройками конфиденциальности и позволяет выполнять сканирование ПК и ручное удаление компрометирующих данных. Есть два других плана, которые требуют еще меньшего взаимодействия с пользователем. Базовый план защиты обеспечивает необходимую безопасность вашего ПК, блокируя персонализированную рекламу, в то время как расширенный план обеспечивает дополнительную защиту, запрещая всем приложениям собирать пользовательские данные. Помощник по защите конфиденциальности для любого пользователя Многие веб-сайты встраивают системы отслеживания и аналитики, которые позволяют им собирать информацию о своих посетителях и создавать поведенческие модели, в основном используемые для показа рекламы. Таким образом, вы никогда не должны быть слишком осторожны с настройками безопасности, которые вы установили. Помимо того, что вы обращаете внимание на страницы, которые вы посещаете, и ссылки, которые вы нажимаете, важно поддерживать актуальность вашего решения для обеспечения безопасности и выполнять периодическую очистку компьютера для удаления следов активности. Avira Privacy Pal может позаботиться об этой последней задаче, эффективно решая различные вопросы конфиденциальности и, что наиболее важно, без необходимости тратить драгоценное время на это вручную. Отзывы клиентов Avira Privacy Pal: Avira Privacy Pal 1709e42c4c

* Быстрая очистка компьютера для защиты конфиденциальности в Интернете *
Различные категории безопасности на выбор * Постоянно очищает историю, файлы cookie, кеш и журналы браузера, чтобы обезопасить ваш компьютер. *
Заблокирована возможность некоторых веб-сайтов отслеживать вашу онлайн-активность и создавать модели поведения, которые могут поставить под угрозу вашу конфиденциальность. * Ноутбук, настольный компьютер и облачные версии
Постоянная защита конфиденциальности для обеспечения безопасности вашего ПК в Интернете Помогая вам блокировать возможность различных веб-сайтов отслеживать вашу активность в Интернете, Avira Privacy Pal помогает вам защитить вашу конфиденциальность в Интернете и защищает вас от отслеживания третьими лицами. С помощью этого программного обеспечения для Windows вы можете очистить историю посещенных страниц в браузере по умолчанию, а также файлы cookie, сведения о сеансе браузера, ввод формы и другие данные, которые могут что-то рассказать о вашей онлайн-активности. Кроме того, это приложение может анализировать различные параметры безопасности браузера и, обнаружив потенциальную угрозу безопасности, автоматически блокировать ее. Например, он проверяет наличие документов flash, Java, ActiveX и pdf, а затем, если они найдены, блокирует их, блокируя возможность их использования вместе с доступом к ним, тем самым предотвращая загрузку браузером. их автоматически. Avira Privacy Pal — это цифровой помощник, который поможет вам защитить вашу личность в Интернете. Это приложение для Windows обеспечивает дополнительный уровень безопасности для вашего ПК, очищая действия, связанные с Интернетом, от истории браузера до файлов cookie, журналов и различных настроек безопасности браузера. Обнаружив их, приложение блокирует их, что затрудняет использование разработчиками веб-сайтов функций и файлов cookie учетных записей, которые они генерируют. - Чистая веб-история - Очистка браузера - Детали сеанса браузера - Кэш - Печенье - История просмотра веб-страниц - Веб-формы - Блокировщики всплывающих окон - Управление файлами cookie - Защита от трекеров - Ограничить онлайн-отслеживание - Настройка защиты - Версии для ноутбуков, настольных компьютеров и облачных вычислений. AVIRA Privacy Pal: быстро защитите свою личность в Интернете Конфиденциальность — это защита вашей онлайн-идентификации от отслеживания сторонними источниками, которые могут злоупотреблять собранной информацией. Вы должны следить за любым подозрительным контентом, который может поставить под угрозу вашу конфиденциальность. На этот раз Avira Privacy Pal поможет вам следить за действиями третьих лиц. Его премиальный план защиты может обнаруживать все отслеживаемые веб-страницы, которые вы посещаете, а также приложения, которые позволяют отслеживать, и помечать те, которые требуют дополнительного уровня безопасности. При обнаружении приложение автоматически ограничивает доступ приложения к данным.

What's New in the Avira Privacy Pal?

Avira Privacy Pal — это решение для обеспечения конфиденциальности и безопасности, которое может помочь вам защитить вашу конфиденциальность в Интернете, удаляя следы действий, которые могут привести к краже личных данных. Avira Privacy Pal может удалять цифровые следы, оставленные приложениями, тем самым добавляя дополнительный уровень безопасности

вашему компьютеру и защищая вашу личность в Интернете. Быстрая очистка компьютера для защиты конфиденциальности в Интернете Одним из преимуществ Avira Privacy Pal является простота использования. Его гладкий основной интерфейс отображает план защиты конфиденциальности, который вы используете в настоящее время, а также процент защиты, который предлагает вам обзор состояния компьютера. Одним нажатием кнопки вы можете настроить приложение для начала анализа вашей системы в поисках уязвимостей конфиденциальности, которые могут быть использованы для сбора данных без авторизации. Avira Privacy Pal показывает различные категории, которые можно использовать для отслеживания вашей активности, и позволяет вам выполнить быструю очистку компьютера, чтобы убедиться, что ваша личность в безопасности. Приложение может заботиться о кеше браузера, истории просмотров и загрузок, а также удалять сгенерированные файлы cookie, сведения о сеансе браузера и вводе формы. Кроме того, он также нацелен на журналы чатов в Skype, отключает веб-отслеживание и блокирует возможности отслеживания Cortana, и все это без необходимости двигать пальцем. Индивидуальные, базовые и расширенные планы защиты Разработанный с учетом универсальности, Avira Privacy Pal предлагает три различных подхода к защите конфиденциальности. Персональный план включен по умолчанию, что дает вам полный контроль над настройками конфиденциальности и позволяет выполнять сканирование ПК и ручное удаление компрометирующих данных. Есть два других плана, которые требуют еще меньшего взаимодействия с пользователем. Базовый план защиты обеспечивает необходимую безопасность вашего ПК, блокируя персонализированную рекламу, в то время как расширенный план обеспечивает дополнительную защиту, запрещая всем приложениям собирать пользовательские данные. Помощник по защите конфиденциальности для любого пользователя Многие веб-сайты встраивают системы отслеживания и аналитики, которые позволяют им собирать информацию о своих посетителях и создавать поведенческие модели, в основном используемые для показа рекламы. Таким образом, вы никогда не должны быть слишком осторожны с настройками безопасности, которые вы установили. Помимо того, что вы обращаете внимание на страницы, которые вы посещаете, и ссылки, которые вы нажимаете, важно поддерживать актуальность вашего решения для обеспечения безопасности и выполнять периодическую очистку компьютера для удаления следов активности. Avira Privacy Pal может позаботиться об этой последней задаче, эффективно решая различные вопросы конфиденциальности и, что наиболее важно, без необходимости тратить драгоценное время на это вручную. Avira Privacy Pal: Быстрая очистка компьютера для защиты конфиденциальности в Интернете Avira Privacy Pal — это решение для обеспечения конфиденциальности и безопасности, которое поможет вам защитить вашу конфиденциальность в Интернете.

ОС: Windows 7 64-разрядная или более поздняя версия Процессор: Intel® Core™ i5-6300 или аналогичный AMD Память: 4 ГБ ОЗУ Графика: NVIDIA® GeForce® GTX 460 или эквивалент AMD DirectX: версия 11 Сеть: широкополосное подключение к Интернету Хранилище: 45 ГБ свободного места Звуковая карта: звуковая карта, совместимая с DirectX. Дополнительные примечания: для режима Star Swarm может потребоваться дополнительно 3 ГБ ОЗУ. Настраивать: Загрузите и установите самое последнее обновление для драйвера Game Ready (GR)

Related links: